

不管怎么说,这样的处理实在不够人性化

七旬病重老人被担架抬进银行改密码

10月12日,因被要求改密码必须本人亲自来,7旬病重老汉被担架抬进工商银行西安纺建路支行营业所。事件被媒体曝光后,引发社会关注。

15日,中国工商银行陕西省分行回应表示:“由于我行纺建路支行服务意识欠缺导致了这起事件的发生,为此我行诚挚致歉,并将对相关负责人进行严肃处理。尽管银行对密码重置等直接关系到客户资金安全的业务有严格的规定,但对于确有实际困难的客户,银行应当坚持以客户为中心,特事特办,全力帮助客户解决问题。”

事件回放 病重老人被担架抬进银行改密码

今年75岁的徐万发身患多种重病,在西安城东一家医院接受治疗。12日中午,因为需要更改银行卡密码,且银行要求本人必须亲自办理,他被120急救人员用急救车送到工商银行西安纺建路支行门口,并在他们的帮助下被放在担架上抬进营业大厅,才最终完成了按指印这道程序。徐万发的妻子李女士说:“老伴

儿的退休工资都在一张工商银行的卡上,每个月2000多元钱,是我俩很重要的生活费来源,但我也上了年纪,一紧张手就抖得厉害,前几天去取钱连续三次输入密码错误,账户被锁定。银行工作人员说必须要重置密码,而重置密码必须要本人来才行……”

当时,李女士先进了工行营业厅门口,与银行的保安、大厅工作人员说明了老人患病无法行动的情况,希望能通融一下。“我就是希望在我们都在场的情况下,银行的工作人员出来给老爷子拍照或者录像,然后我们家人再进去办理业务。这样多少不让老爷子再受罪。”

沟通并没有起到任何效果。“没有一个人出来跟我说可以按照我想的那样去做,甚至没有人从营业厅里面出来跟我一起看看老爷子的情况。”李女士说,120的5名医护人员帮忙把老人从大厅外的台阶下面抬进了大厅内,“当时有人抱着老爷子的头,有人拿着氧气包不停地捏着,还有人在两边扶着,当时拉着老爷子的手按完手印,我浑身都哆嗦,我都不清楚是他的哪个手指按的了。”



病重老人被担架抬进银行

说到这里,李女士眼圈红了。

银行回应 密码重置须本人来是银行的制度

前日,营业网点一位负责人表示当天她并没有当班,也是从工作人员口中得知12日中午发生的事情。她称,银行去年10月也曾上门为一些特殊客户如行动无法自理的人办理过业务,当时是他们的一位副主任和一位外派人员一同前往。“客户要修

改密码和解锁都必须本人亲自来,或者是经客户本人授权并且经公证处公证的其他亲属。如果仅仅是密码重置,老人清醒、身体能动的时候再来办也可以,如果要急着用钱,那必须是他本人前来,或者由他的代理人拿着公证处公证过的授权才可以办理。因为密码牵扯到个人资金的安全,要求必须是本人重置,这也是我们的制度,也是为了保护客户资金的安全。”

据新华网

不管怎么说,这样的行为实在是不太妥当

余姚干部怕湿鞋被村干部背进灾民家



干部被村支书背进灾民家

10月13日晚,有网友微博爆料,浙江余姚三七市镇某领导当日上午下乡视察水灾,因穿着高档鞋子,迫不得已由年近六旬的村支书将其背进灾民家里。同时还配发了一张照片,照片中,一人背着一名男子,背上的男子穿着长裤和鞋子,其他人穿着防水靴,水深没过脚踝。此事一经披露,引起轩然大波,三七市镇政府前日两次发布处理通报。此事在网上也引发热议,央视名嘴白岩松评论说,“这属于鞋没进水,脑子进水”。人民日报昨天一篇署名评论称,如果不对形式主义时刻保持警惕,察访民情变身走过场,就可能不断演绎新“剧情”。

官方通报 村支书主动要求背镇干部

据了解,受菲特台风影响,余姚

三七市镇受灾严重。在抢险救灾过程中,了解到魏家桥村原党支部书记魏敦耀患癌症,在家卧床不起。于是,副镇长沈建峰与联村组长王某,在该村支书许国庆陪同下到魏敦耀家走访慰问。

根据官方描述,当时,通往魏敦耀家中的道路已经没有积水,仅庭院前有20到30厘米的积水。沈建峰等三人走到庭院前,王某穿着布鞋,他准备脱鞋进入,许国庆说:“只有五六米路,我背你进去好了。”王某坚持自己脱鞋进去。许国庆表示,“接下来还有许多地方要走访,不用脱鞋了,我背你进去,节约时间。”说完,许国庆走到王某身前,顺势背起王某进入魏敦耀家中。看望结束后,王某又要脱鞋出门。许国庆说,“几步路,不用脱了,我再背你出去好了”,顺势又背起王某走出。

最新进展 涉事镇干部被免职

三七市镇党委副书记、纪委书记马军辉介绍,根据调查,当事人王某和许某的行为,都不是“有意的”。

“在这次救灾中,三七市镇的干部和群众表现都很积极和出色的,包括当事人王某和许国庆,在救灾中的表现也很积极。”

“尽管如此,在抢险救灾的形势下,干部出现这样的行为,我们也是坚决不允许的。为此,我们对当事人进行了严肃批评和教育。”

针对王某在抢险救灾中出现的行为,镇党委、政府研究,决定免去王某三七市镇村镇建设办公室主任职务,并给予党内警告处分。同时在全镇党员干部中进行通报,要求引以为戒。

综合中新网、人民日报

不管怎么说,这样的做法实在是够荒唐

夫妻冲动网送儿子后反悔索还遭拒绝

一对上海小夫妻,在意外怀孕并生下孩子后,却因家庭琐事,一气之下将孩子通过网络送人。前天,孩子的父亲郭鸣(化名)给记者讲述了他10多天前的荒唐举动。如今,郭鸣一家人追悔莫及。郭鸣表示,将尽快报警,寻求警方帮助,找回自己的亲骨肉。

已育有一女后又意外怀孕

1984年生的郭鸣在十几岁时,父母就已离异,之后跟着未再嫁人的母亲生活。几年前郭鸣结婚,于2012年7月生下一个女儿。

今年8月的一天,郭鸣妻子身体不适,去医院一查发现已怀孕33周。医生告诉郭鸣无法产,只能让孩子

生下来。“因我和老婆都是独生子女,我想把这个孩子生下来问题不大,最多就是辛苦点,经济上拮据点,但总能撑过去。”郭鸣说。

今年9月,儿子顺利降生后,郭鸣去街道派出所办户口,不料街道工作人员在查询资料后告诉郭鸣,按照政策,郭鸣有个同父异母的弟弟,不符合生养二胎的相关规定。

整日争吵下冲动送走儿子

郭鸣说,他的单位很快就知道了这件事,并为此和他办理了退工证明。郭鸣没了工作,老婆又在坐月子,家中经济一下子捉襟见肘。再加上家里经常为了“孩子谁带”闹得不开心,不时发生争吵。儿子出生近两个礼拜

后,他萌生“把孩子送掉”的念头。他在网上找到自称是一对无孩的南京夫妻,男方是“做生意的”,40岁;女方是“世界500强公司的会计”,37岁。郭鸣说,这件事他母亲也知道,但并未反对。

今年10月1日晚上10点,这对领养夫妻和郭鸣联系好后,驱车来到郭鸣家中领走孩子,并留下两万元的抚养费。“他们在我家呆了不到十分钟。走的时候,没有留任何字据,我甚至连他们的姓名、身份证号都不知道。”郭鸣说。

想要索回儿子却无回音

让郭鸣没想到的是,冲动之下把孩子交给了别人,自己家的烦恼却有

增无减。“母亲首先后悔,称无论怎样都不应该把亲骨肉拱手送人。”

郭鸣和妻子也开始后悔。郭鸣逐渐意识到这对领养夫妻疑点甚多,不像网上说的那样真实。

这样一来,郭鸣更坚定要索回儿子的决心,但几次索回却遭拒。

“我向对方提出两万元抚养费全额返还,再贴补对方一定金额抚养费,请求对方把孩子送回来,对方却表示‘这不是钱的问题’。我也曾说要报警,但对方却很冷静地告诉我,这只是普通的民间领养,不犯法。”郭鸣一筹莫展。

现在,郭鸣表示,将尽快报警,寻求警方帮助,找回自己的亲骨肉。

据新闻晚报

太牛 X 了

儿子玩智能机上瘾 父亲欲匿名捐40万为全校学生换手机

10月4日,重庆铁路中学校长黄兴力在国庆假期里收到了一条“控诉”短信。这是一名学生家长发来的,大致内容是:智能手机残害学生身体,智能手机成瘾和网瘾是一样的。伤害眼睛、颈椎,严重降低记忆力,令孩子面对面沟通能力缺失,造成攀比心滋生,占用大量学习时间。目前,孩子已不用智能手机改用传统手机,情况大为好转。

10月5日,黄兴力在网上发了一条微博:“我最近遇到一事。我校一家长对学生玩智能手机深恶痛绝。他做过调查,小孩一天在智能手机上花费3.5小时。他想在学校发起使用非智能手机,禁用智能手机的活动。用自己一年的收入为全校4200多名学生购买非智能手机并免费发放给他们。这样,他得花40多万元。他是匿名捐赠,不带任何商业目的。我想听听大家的意见。”

黄兴力的微博有26万粉丝,在这条微博发出去后,立即引起了热议。

在记者随机采访的56名在校生中,26名初中生均表示“愿意接受普通手机”。而30名高中生中,有8名高二学生表示“不愿意接受”,其中3名高中生认为自己的自控力足以控制“手机瘾”,只有一名高二学生表示:“离开智能手机我就不能活了。”

目前,学校决定开设一个“传统手机试点班”,学生要向学校承诺:不论在家还是在校,都只能使用学校发放的传统手机。

10月8日,这名家长为试点班捐赠的第一批手机已经送到学校,共40多台。每部手机价值100多元,只能打电话、发信息、能上QQ,但不能浏览网页。

据三湘都市报

沈阳一小区内 电动车吊4层楼 高空拉线充电

近日,沈阳沈河区一小区内,一电动车主人将电动车用吊车吊到半空充电,电动车绑在架子上悬在4层楼高的位置,然后跟从楼里连出的电源连接充电。

许多居民表示如此充电无论是高度还是想法都挺高,这样还能防盗,但是看上去太危险了!

据沈阳晚报



电动车吊到空中充电